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Hetedik gyakorlat feladatainak megoldasa

1. Egy hatarallomason rogzitjiik az utlevélszamokat (ezek egyediek,
tehat nincs két azonos). Ki volt a legelsé, aki visszatért ugyanezen a
hataron (tehat akinek az utlevélszama eldszor Keriilt rogzitésre

masodszorra)?
Megjegyzés: Elég, ha megadjuk az indexét ennek a bizonyos Utlevélszdmnak.

A=(v: NYl: Lind: N)
Ef =(v=1")
Uf = (Ef a(l,ind) = SEARCH(i = 2..n)(voltmar(i)))

Visszavezetés: a linedris keresésre vezetjik vissza

Lin. ker. ‘ Feladat
B (i) voltmar(i)
m 2
Lii=4,2

i<sna | |

l, ind := voltmar(i), i
i=i+l

voltmar : [2,n] - L
(voltmar(i),x) = SEARCH(j = 1..i — 1)(v[i] = v[j])

Visszavezetés: a linedris keresésre vezetjlk vissza, az ind valtozé nélkil

Lin. ker. ‘ voltmar(i)
B () v[i] = v[Jj]

m 1

n i-1

Li=v,1

j <i-1 /\'||

| :=vl[i] = v[j]
j=j+l




Programozas, C szakirany, ELTE-IK
Rudas Akos
pairas.msg@gmail.com

2. Adottak pontok a sikon. Melyik két pont kozott a legnagyobb a
tavolsag?
Megjegyzés: bevezetiink egy pont tipust, ilyeneket tartalmaz a bemeneti vektor. Az
eredmény ugyebar két pont lesz, de kényelmesebb, ha csak az indexeiket adjuk meg.
P=(x: Ry: R)
A= (v: PYx:[1,n]?
Ef =v=v'an=2)
Uf = (Ef A (x1,*) = MAX(i = 1..n)(maxtav(i)))

Visszavezetés: a maximumkivalasztds tételre, a max valtozo nélkiil, bar a struktogramban
hasznalni fogjuk segédvaltozéként

Max. ker. ‘ Feladat
(i) maxtav (i)
m 1

max, X; := maxtav(1), 1

i:=2..n

maxtav(i) > max

max, X, := maxtav(i), i| SKIP

maxtav : [1,n] » R¢
(x, maxtav(i)) = MAX(j = 1..n)(tav(i, )))
ahol

tav(i, ) = (Il x = v[jl.x)% + @[il.y — v[j]. y)?

Visszavezetés: a maximumkivalasztdsra, Ugy, hogy az x az eredményilink masodik indexe, a
maxtdv(i) pedig konkrétan az i. pont és az x. pont kozotti tavolsag.

Megjegyzés: a megoldas kicsit trikkos, a kiilsé maximumkeresésnél kivalasztjuk azt a pontot,
aminek a legnagyobb a barmely masik ponttdl vett tavolsaga, a belsé maximumkeresésnél
pedig egy ponthoz megkeressiik a téle legtdvolabb es6 pontot.

Max. ker. ‘ maxtav(i)

f (j) ‘ tav (i,j)
m 1

m, X, :=tav(i, 1), 1

ji=2..n

tav(i, j)>m
m,x =tavli, i) i | SKIP
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3. Testnevelés oran a diakok névsor szerint sorrendbe allnak, ebben a
sorrendben ismerjilk a magassagukat. Hanyadik az a didk, aki elott a
legtobb nala magasabb tanulé all?

A= (v : RY" ind : [Z,n])

Ef=wv=van=>1)

Uf = (Ef a(ind,*) = MAX(i = 2..n)(elbtte(i)))

Visszavezetés: a maximumkivalasztasra a max valtozd nélkiil, de a struktogramban hasznaljuk

segédvaltozéként

Max. ker. ‘ Feladat
f (i) el6tte(i)
m 2

max, ind := el6tte(2),2

i:=3..n

el6tte(i) > max

max, ind := el&tte(i), i

SKIP

elétte : [2,n] » N,
i-1

elétte(i) = Z}((v[i] > v[i])
=1

J

Visszavezetés: megszamlalasra

Szamlalas | el6tte(i)
B (i) v[j] > v[i]
m 1

n i-1

c := el6tte(i)

C:=

j:=1..i-1

v[j] > v[i]

c:=c+l SKIP
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